

Дети – самые лучшие читатели

Диалог: Сергей Георгиев встретился с архангельскими школьниками

Семен БЫСТРОВ

На встречу с писателем пришли ученики начальных классов из двух архангельских школ – № 1 и № 23.

– Где бы я ни бывал, в каких городах – больших и не очень больших, всегда спрашиваю про школу № 23. Всегда стараюсь хоть глазом да глянуть на нее. Почему? Сам я выпускник школы № 23. И мне очень приятно, что сегодня на встрече есть ученики именно из этой школы, – начал встречу Сергей Георгиев.

Детей он называет самой лучшей публикой, с которой доводится общаться.

– Они настолько искренни и открыты, настолько непредсказуемы их вопросы, настолько интересны их мнения и умозаключения, – делится Сергей Георгиевич. – Надеюсь, что сегодня на встрече есть талантливые ребята, для которых литература станет самым любимым предметом. И возможно, кто-то из них уже в школьные годы тоже сможет написать свой первый литературный рассказ. У меня это получилось в шестом классе. Изучая

ли Древний Египет, и, видимо, это и навеяло – написал рассказ «Пирамида». Но помните: на уроках подобное творить не рекомендую.

На вопрос о том, трудно ли вообще придумывать рассказы и сценарии, писатель ответил, что не сложно, просто надо писать о том, что самому интересно.

– Все мои истории – из жизни, они все правдивые и за каждой стоит реальный герой. Поэтому пишу так, словно делаю себе подарок. Пишу изначально для себя, ведь именно я первый читатель своих произведений. А для себя ведь никогда ничего не сделаешь плохого. Сценарии писать не сложно, сложней писать прозу. Но зато гораздо интересней, – отметил Сергей Георгиев.

Кульминационным моментом встречи стали творческие сюрпризы, подготовленные для писателя. Это мини-спектакль по одному из произведений Сергея Георгиева и выступление учеников с чтением произведений писателя.

– Я тронут. Это удивительно! Такие талантливые ребята и сыграли просто великолепно, – отметил Сергей Георгиев.

– Мне встреча очень понравилась. Весело и интересно, даже не верится, что перед нами настоя-



щий, живой, веселый писатель. Особенно понравились рассказы про животных. Расскажу о встрече с друзьям и родителям, – поделилась Ева Данилишина, ученица школы № 1.

– Меня порадовал рассказ о Янке. Я очень люблю читать, особенно про всяких животных, про приключения, а самый любимый предмет в школе – физкультура. Мне понравилось, что все расска-

зы у Сергея Георгиева живые, словно написаны про меня и моих друзей, – добавил Илья Лоховин, третьяклассник из школы № 1.

– Я пришел сюда с веселым, радостным настроением и ожиданием, – рассказал Володя Пирогов, ученик третьего класса школы № 1. – Очень хотелось познакомиться с писателем, я даже не знал, что он так выглядит, я представлял его немного по-другому. Книги его я чи-

тал. И «Ералаш» люблю. И теперь я даже немного хочу стать писателем – снять истории мне нравится. И еще мне очень хочется когда-нибудь сняться в «Ералаше», стать героем его, там ведь участвуют обычные школьники из обычных школ.

Завершилась встреча неформальным общением писателя с детьми, которые задавали сложные, глобальные вопросы и поднимали свои серьезные детские и школьные проблемы. Писатель внимательно слушал ребят, приводил свои жизненные примеры, вселяя оптимизм в своих собеседников, а в заключение добавил, что уже в этом году постарается снова приехать в Архангельск.

– Встречи с Сергеем Георгиевым – это всегда настоящий праздник и для детей, и для взрослых. Дети на таких встречах чувствуют себя настоящими героями, они такие искренние и открытые, и все это благодаря удивительному таланту писателя общаться с детьми, которые являются основными персонажами его произведений. Встреча завершилась, а мы уже в ожидании новой, – подвела итог мероприятию Светлана Чехова, директор Централизованной библиотечной системы.